

CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAREMA

ESTADO DE SÃO PAULO www.cmguararema.sp.gov.br



EDITAL Nº 08/2025

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAREMA, por seus membros, no uso das atribuições que lhe são conferidas regimentalmente FAZ SABER que da "ORDEM DO DIA" da Sessão Ordinária a realizar-se no próximo dia 07 de abril, segunda-feira, às 15 horas, na Sala de Sessões "Vereador Oswaldo Freire Martins", constam as seguintes matérias:

- 1) Projeto de Lei n° 11/2025, de autoria do Executivo Municipal e que "Dispõe sobre o regime de adiantamento de que trata a Lei Federal n° 4.320/1964 no âmbito do Município de Guararema e dá outras providências", acompanhado dos Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; e de Finanças e Orçamento;
- 2) Projeto de Lei nº 12/2025, de autoria do Executivo Municipal e que "Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Transporte Público Coletivo CMTPC, e dá outras providências", acompanhado dos Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Assistência e Meio Ambiente; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento;
- 3) Projeto de Lei n° 13/2025, de autoria do Executivo Municipal e que "Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Transporte Público Coletivo FMTPC de Guararema e dá outras providências", acompanhado dos Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Assistência e Meio Ambiente; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento;
- 4) Projeto de Lei nº 14/2025, de autoria do Executivo Municipal e que "Altera a Lei Municipal nº 2660, de 21 de dezembro de 2009, que dispõe sobre a atualização da forma de apuração do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana IPTU e dá outras providências", acompanhado dos Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; e de Finanças e Orçamento; e
- 5) Projeto de Lei nº 15/2025, de autoria do Executivo Municipal e que "Denomina "Corrida do Trabalhador Maria José da Silva Guerreiro Masé" e dá outras providências", acompanhado dos



CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAREMA

ESTADO DE SÃO PAULO www.cmguararema.sp.gov.br



Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; e de Finanças e Orçamento.

CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAREMA, 02 DE ABRIL DE 2025.

CLAUDINEI SANTOS DE OLIVEIRA Presidente da Câmara

ANDRÉ APARECIDO ALVES DE ARAÚJO 1° Secretário VANESSA MARTINS DOS SANTOS 2ª Secretária